

## 12.22(金)ユナイテッド・シネマ金沢

# IMAXレーザー

## 北陸3県初導入決定!

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

ユナイテッド・シネマ株式会社(本社:東京都品川区/代表取締役社長:渡辺 章仁)は、2023年12月22日に当社が運営する映画館 ユナイテッド・シネマ金沢(所在地:石川県金沢市高柳町1-70-1)に、当社9箇所目、北陸3県(富山県・石川県・福井県)初となるIMAX®を導入することを決定いたしました。更に、この度導入されるのはIMAX®社 最新鋭テクノロジーのIMAX®レーザーとなります。

### 4K レーザー投影システム&12ch サウンドシステム採用「IMAX®レーザー」

「IMAX®レーザー」は、革新的な **4K レーザー投影システム**を 採用し、より鮮やかで明るく、深みあるコントラストの超高解像 度映像を実現。従来とは一線を画す劇的な映像体験をもたらします。さらに音響面では、これまでの水準を超えるダイナミック レンジと高密度サウンドを実現する最新の **12ch サウンドシステム**を採用し、圧倒的な臨場感で客席を包みます。



#### ・驚異的なシャープネス

映像の細部まで信じられないほどシャープかつクリアに再現。IMAX®ならではの大スクリーンでこれまでにないリアリティを実現します。

#### ・抜群の明るさ

レーザー光源により、これまでの水準を超える明るさを実現。IMAX®の大スクリーン一面に鮮やかで生き生きとした2D&3D映像を映し出します。

#### **・深みのあるコントラスト**

従来の水準を大きく上回る優れたコントラスト特性で、これまでにない深みを表現。観客をより強く映画の世界へと引き込みます。

#### ・豊かな色彩

今までにない豊かな色彩表現を可能に。見たことのない多彩で色鮮やかな世界を IMAX®スクリーン上に再現します。

#### ・12ch のリアルサウンド

針が床に落ちる小さな音から、お腹に響くような火山の噴火音まで、独自に設計された 12ch サウンドシステムがリアルに再現。これまでにないほどパワフルで臨場感あふれるサウンドが体感できます。
IMAX® is a registered trademark of IMAX Corporation.

ユナイテッド・シネマ株式会社は、エンタテインメント・コンプレックスとして、映画を中心に様々なコンテンツを上映し、 "映画を楽しむ喜び"とこれまで経験したことがない"新しい体験"をお届けいたします。 多くのエンタメユーザーによろこびと笑顔を届けるため、鋭意邁進してまいります。

#### 本リリースに関するお問い合わせ

ユナイテッド・シネマ株式会社 広報担当:管理本部 石原 憲一(いしはら けんいち)

♦mail: uc-soumu@unitedcinemas.co.jp